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NAGRADA KOJU MOŽEŠ DA OSVOJIŠ 

U periodu od 08.12. do 21.12.2025. do 23:59h,7 korisnika usluga mobilne telefonije 
(„Korisnik“) koji sačuvaju najviše kupona na Yettel Shopping platformi (“Platforma”) 
dobijaju: 

• iPhone 17 256 GB po ceni od 1 RSD. 

 

USLOVI NAGRAĐIVANJA 

U periodu od 08.12. do 21.12.2025. do 23:59h, 7 korisnika koji sačuvaju najviše kupona 
osvajaju nagradu koja je navedena u poglavlju „Nagrada koju možeš da osvojiš“.  

Ukoliko više korisnika sačuva isti broj kupona u navedenom periodu, prvenstvo ima 
Korisnik sa dužim pretplatničkim stažom u Yettel mreži. 

Kuponi iz sekcije „Yettel Sve“ nisu uključeni u takmičenje i neće se uzimati u obzir 
prilikom obračuna ukupnog broja sačuvanih kupona. 

Pravo na učešće imaju svi Yettel pripejd i postpejd korisnici usluga mobilne telefonije, 
koji su registrovani na Platformi i imaju izmirena sva dugovanja prema Yettelu i prema 
Yettel banci. 

Pravo na učešće nemaju Yettel zaposleni i korisnici Yettel Porodičnog paketa. 

Korisnici koji su dobili neku od prvih 10 nagrada u prethodnim Yettel Shopping 
promocijama organizovanim u toku 2024. i 2025. godine, ne mogu osvojiti nagradu na 
osnovu ove promocije. Prilikom rangiranja, Yettel neće uzeti u obzir broj sačuvanih 
kupona tih korisnika. 

Za osvajanje nagrade, kvalifikuje se Korisnik koji je kupone sačuvao koristeći nalog 
povezan sa brojem u Yettel mreži. U slučaju da Korisnik ima dva ili više naloga na kojima 
je sačuvao kupone, neophodno je da je nalog povezan sa brojem u Yettel mreži u 
trenutku kada je kupon sačuvan. U slučaju da Korisnik poveže dva ili više naloga svojim 
brojem, a na tim nalozima je sačuvao više identičnih kupona, uzima se u obzir samo 
jedan od tih kupona prilikom određivanja ukupnog broja kupona koje je Korisnik 
sačuvao. 

Yettel zadržava pravo da diskvalifikuje korisnika ako kreira i/ili implementira skripte za 
preuzimanje kupona ili izvrši drugu zloupotrebu za vreme trajanja promocije u svrhu 
prikupljanja što većeg broja kupona. 
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OBAVEŠTAVANJE KORISNIKA I DODELJIVANJE NAGRADA  

Po završetku promocije od 08.12. do 21.12.2025., Yettel će najkasnije do 26. decembra 
2025. godine kontaktirati putem telefonskog poziva Korisnike sa najvećim brojem 
sačuvanih kupona.  

Rok za preuzimanje nagrade određuje Yettel i on ne može biti duži od sedam dana od 
poziva. Korisnik koji ne preuzme nagradu u ostavljenom tom roku, gubi pravo na 
nagradu.  

Po završetku promocije i određivanju dobitnika, Yettel će na svojoj internet stranici 
objaviti listu dobitnika sa korisničkim brojevima (bez poslednje tri cifre) i brojem 
sačuvanih kupona za svako mesto rangiranja. 

 

ODRICANJE OD ODGOVORNOSTI 

Saglasno Uslovima korišćenja oglasnog portala Yettel Shopping, Yettel nije odgovoran 
ako usled tehničke ili druge greške Korisnik ne može da preuzme kupon na Yettel 
Shopping platformi. 

Yettel zadržava pravo da izmeni ove Uslove tokom celog trajanja promocije i to 
prevashodno u cilju njihovog preciziranja, načina objave pobednika ili unapređenja 
dostupnog fonda nagrada. Izmene će biti objavljene na Yettelovoj internet stranici 
www.yettel.rs. 

Za više informacija poseti www.yettel.rs ili shopping.yettel.rs. 


